



2025 年 3 月期 第 2 四半期決算説明 「ログミーFinance 書き起こし」公開のお知らせ

平素より格別のご高配を賜り誠にありがとうございます。

株式会社SHINKO(本社:東京都台東区、代表取締役社長:福留 泰蔵)は、持続的な成長と企業価値の向上を目的として、株主及び投資家の皆様との対話を促進するなど、IR活動に努めております。

このたび、2024年11月21日 (木) に開催しました決算説明会の「ログミーFinance 書き起こし」を公開いたしましたので、ご案内申し上げます。

これにより、投資家の皆様との接点がこれまで以上に増加し、情報格差の是正や、より深い事業理解へつながるものと期待しております。

また、本書き起こしは同時に、「ログミーFinance」側からも提携サービスを通じて多くの 投資家の皆様に向けて配信されますので、更に多くの投資家の皆様にSHINKOを知っ ていただくきっかけになると考えております。

SHINKOは、今後も引き続き情報発信に努め、当社をご理解いただく機会の創出を目指して、IR活動に取り組んでまいります。今後ともよろしくお願いいたします。

2025 年3月期 第2四半期決算説明会の書き起こしについては、下記よりご確認ください。 https://finance.logmi.jp/articles/380308

■ログミー株式会社(Sansan 株式会社グループ)

ログミーFinance は、「すべての人に IR を開放する」をミッションに掲げ、企業と投資家を繋ぐ IR テックイノベーターとして事業を展開しています。

決算説明会など IR イベントの内容を全文書き起こして公開し、IR とメディアの発信力を組み合わせることで、IR 活動の量と質を高めるサポートをしてきました。IR 活動における新たなアプローチ手法として利用企業が急増しており、掲載実績は 1,500 社を超えるファイナンスメディアになっております。

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社SHINKO 経営企画室 担当:石渡

TEL: 03-5822-7600 FAX: 03-5822-7610 E-mail: shinko-ir@kk-shinko.com